

## **ПРОБЛЕМИ И ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ СОТРУДНИЧЕСТВА МЕЖДУ СТРАНАМИ ЮГО-ВОСТОЧНОЙ ЕВРОПЫ В РАМКАХ ЧЕРНОМОРСКОГО ЭКОНОМИЧЕСКОГО СОТРУДНИЧЕСТВА**

промислових підприємств ледь складає 10 %. Тому, існує необхідність підвищити інноваційну активність машинобудівних підприємств, що обумовлено потребою підвищення конкурентоспроможності продукції цієї галузі на світових ринках. Для цього доцільно впроваджувати виважену інноваційну політику, яка б була спрямована на активне стимулювання машинобудівних підприємств до інноваційної діяльності, тому необхідно: виділити пріоритетні напрямки інноваційної діяльності, які будуть фінансуватися в повному обсязі за рахунок бюджетних коштів; підприємствам машинобудівної галузі створювати пільгові умови для їх технічного і технологічного переоснащення.

### **СПИСОК ДЖЕРЕЛ:**

1. Наукова та інноваційна діяльність в Україні у 2007 році. //Статистика науки та інновацій. – [Електронний ресурс] – Режим доступу: <http://www.ukrstat.gov.ua/>
2. Наукова та інноваційна діяльність в Україні у 2008 році. //Статистика науки та інновацій. – [Електронний ресурс] – Режим доступу: <http://www.ukrstat.gov.ua/>
3. Наукова та інноваційна діяльність в Україні у 2009 році. //Статистика науки та інновацій. – [Електронний ресурс] – Режим доступу: <http://www.ukrstat.gov.ua/>
4. Наукова та інноваційна діяльність в Україні у 2010 році. //Статистика науки та інновацій. – [Електронний ресурс] – Режим доступу: <http://www.ukrstat.gov.ua/>
5. Наукова та інноваційна діяльність в Україні у 2011 році. //Статистика науки та інновацій. – [Електронний ресурс] – Режим доступу: <http://www.ukrstat.gov.ua/>
6. Наукова та інноваційна діяльність в Україні у 2012 році //Статистика науки та інновацій. – [Електронний ресурс] – Режим доступу: <http://www.ukrstat.gov.ua/>
7. Капранова Л.Г. Інновації як складова розвитку металургійної галузі України /Л.Г.Капранова //Проблеми и перспективы развития сотрудничества между странами Юго-Восточной Европы в рамках Организации черноморского экономического сотрудничества и ГУАМ. – Сборник научных трудов. – Одесса – Донецк: ДонНУ, РФ НИСИ в г. Одесса, РФ НИСИ в г. Донецк, 2008. – С. 770 – 776
8. Пожусва Т.О. Інноваційний розвиток підприємства в конкурентному середовищі. / Т.О. Пожусва Т.О. //Теоретичні і практичні аспекти економіки та інтелектуальної власності: Збірник наукових праць. – Маріуполь: ДВНЗ «ПДТУ», 2013. – Вип. 1, Т. 2.103
9. Воротін В. Є. Модифікація промислового сектору України як об'єкту державного управління: теоретичні питання. //Теоретичні і практичні аспекти економіки та інтелектуальної власності: Збірник наукових праць. – Маріуполь: ДВНЗ «ПДТУ», 2013. – Вип. 1, Т. 2.43-48
10. Собкевич О.В. Пріоритети та важелі державної політики підтримки інноваційного розвитку машинобудівної промисловості України. Аналітична записка /О.В. Собкевич, С.В. Белашов [Електронний ресурс] – Режим доступу: <http://www.niss.gov.ua/articles/1273/>
11. Ховрак І.В. Інноваційна активність вітчизняних підприємств: сучасний стан та проблеми розвитку / І.В. Ховрак, П.С. Мельничук // Вісник чернівецького торговельно-економічного інституту. Економічні науки. – 2011. – випуск II (42). – частина I [Електронний ресурс] – Режим доступу: [http://archive.nbu.gov.ua/portal/Soc\\_Gum/Vchetei/2011\\_2\\_1/NV-2011-V2\\_37.pdf](http://archive.nbu.gov.ua/portal/Soc_Gum/Vchetei/2011_2_1/NV-2011-V2_37.pdf)
12. Ягельська К.Ю. Інновації та інтелектуальний капітал в системі чинників випереджаючого економічного розвитку / К.Ю. Ягельська //Теоретичні і практичні аспекти економіки та інтелектуальної власності: Збірник наукових праць. – Маріуполь: ДВНЗ «ПДТУ», 2013. – Вип. 1, Т. 2. 155
13. Сиволап Л.А. Інноваційний розвиток національної економіки / Т.О. Пожусва Т.О. //Теоретичні і практичні аспекти економіки та інтелектуальної власності: Збірник наукових праць. – Маріуполь: ДВНЗ «ПДТУ», 2013. – Вип. 1, Т. 2. 147
14. Анісімова О.М. Особливості формування інноваційної інфраструктури /О.М. Анісімова, О.І. Дідченко //Проблеми развития внешнеэкономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект. – Сборник научных трудов. Донецк: ДонНУ, 2008. – С. 655 – 662.

### **РЕЦЕНЗИЯ НА МОНОГРАФИЮ С.О. МЕДВЕДКИНОЙ «ТРАНСФОРМАЦИЯ СВИТОВОЙ ФИНАНСОВОЙ СИСТЕМЫ У ГЛОБАЛЬНОМУ ВИМІРІ»**

**Батченко Л.В.**, д-р екон. н., професор, завідувач кафедри менеджменту зовнішньоекономічної діяльності Донецького державного університету управління МОН України

Останнє десятиріччя ХХ століття увійшло в історію як період інтенсифікації інтеграційних і глобалізаційних перетворень, активізації процесів трансформації світового фінансового середовища, зокрема стрімкого розвитку фінансового ринку, зміни його кон'юнктури та структурної розгалуженості.

Новітні процеси, що відбуваються останнім часом у світовому господарстві, особливо виразно проявились у фінансовому секторі. Передусім ідеться про те, що фінансові сегменти, які раніше чітко відокремлювалися (фінансові ринки, банківська справа, управління фінансовою діяльністю корпорацій, портфельне інвестування), дедалі більше інтегруються внаслідок уведення нових фінансових інструментів, інноваційної фінансової техніки та багатонаціонального, багато-дисциплінарного підходу до прийняття рішень із питань фінансового управління. Змінюється й саме фінансове середовище. Серед головних змін – зростання ринку євровалют, розвиток спільного європейського ринку, посилення ролі ТНК, низка міжнародних фінансових та нафтових криз, міжнародна криза заборгованості, розпад комуністичної системи в СРСР і країнах Східної Європи та їх перехід до ринкового господарства. У світі посилюється рух міжнародних капіталів (частково ці зміни стали результатом коливань темпів зростання окремих держав); багато країн, що розвиваються, усувають національні фінансові та торговельні обмеження, надаючи можливість фінансовим структурам, ринкам та інструментам впливати на їх економіку (вільні економічні зони, податкові канікули, спільні підприємства та ін.).

Взаємозв'язок і взаємозалежність національних фінансових ринків поглибилися до такої міри, що можна говорити про новий етап розвитку – формування єдиного світового фінансового простору. Отже надзвичайно актуальним питанням на сьогоднішній день є дослідження тих змін структури сучасної світової фінансової системи, що визначають її новітню якісну сутність з метою максимально об'єктивної оцінки породжуваних цим процесом викликів.

У монографії проведено комплексне теоретико-методологічне дослідження глобальних трансформаційних змін у світовій економіці та її фінансовому секторі, також здійснено оцінку сучасного стану розвитку світової фінансової системи у розрізі національних фінансових ринків, а також запропоновано концептуальний підхід до реформування світової фінансової архітектури.

Відмінною рисою монографії є глибина системного самостійного підходу щодо вивчення поставлених у роботі питань та проблем. Наукові положення монографії Медведкіної С.О. теоретично обґрунтовано та розроблено автором самостійно. Основні наукові положення базуються на використанні діалектичних методів наукового пізнання та загальнонаукових методах пізнання, структурного методу, методу статистичного аналізу, методів економічного аналізу, графічного та індексного методів та практично апробовані на міжнародних науково-практичних конференціях і семінарах, в практичній діяльності директивних органів різних рівнів, при створенні навчально-методичного забезпечення.

Загалом, позитивно оцінюючи рецензовану працю, можна висловити деякі дискусійні положення та побажання. Пропонуючи у третьому розділі монографії теорію таксономічної декомпозиції національної економічної системи в контексті зміни ключових ознак фінансового простору, автор недостатньо чітко визначає таксономи та мірономи запропонованої методології, адже турбулентність та волатильність фінансового середовища майже унеможливило визначення останніх як незмінної константи. Також у четвертому розділі автор пропонує аналітичний вимір світової та національної фінансової систем у відповідності до секторального та індикаторного аналізу, слід зазначити, що робота отримала б більшу практичну значущість, якщо б автор навів сценарій аналіз подальшого макро- та мегаекономічного розвитку, базуючи свої прогностичні варіанти на ключових показниках фінансової політики. Проте всі ці зауваження носять суто дискусійний характер та не принижують значення монографії Медведкіної С.О., яка є цілісною, логічно збудованою, самостійною та закінченою науковою працею.

Представлена робота буде цікава як фахівцям і науковцям в області теорії дослідження й практики реалізації міжнародного фінансового співробітництва країн в контексті трансформації світової фінансової системи, так і студентам й аспірантам економічних спеціальностей вищих навчальних закладів.